

Главное управление МЧС России по Владимирской области информирует!

В период низких температур на территории региона возросло количество пожаров!

С начала года при пожарах в области погиб 21 человек!

Главное управление напоминает, в целях недопущения возникновения пожара: не перегружайте электросеть; не перетапливайте отопительные печи; не оставляйте без присмотра отопительные печи, электронагревательные приборы и газовые приборы! Не оставляйте детей без присмотра!

Курение в постели, в том числе в нетрезвом состоянии, смертельно опасно!

При обнаружении признаков пожара (задымление, запах гари, повышение температуры и пр.) необходимо сообщить по телефону 112 или 101. Принять меры по эвакуации людей!